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MAT 104 LINEER CEBIR I BUTUNLEME SINAVI SORULARI

SORU 1: Bir A:V — V' lineer doniistimiinde her bir « # 0 vektoriine A (a') =Ax
olacak sekilde bir tek 4 karakteristik degeri karsilik gelir, ispatlayiniz.
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SORU 2: a, a . .
A= matrisi verilsin. detA=(A| = a,,a,, — @,,a,, dir, ispatlaymiz.

ay dy
SORU 3: 2x+z=1
2x+4y—z=
-x+8y+3z=2

lineer denklem sistemini ¢dziintiz.

SORU 4: 2 5 4
A=|7 -2 5
0 3

matrisi i¢gin
a) A nineki (adjointi) 4 y1 hesaplayiniz.
b) A nin ekini kullanarak 4~ matrisini bulunuz.

6 7 1 23 4 5 6 7
Ve T = olmak tizere
1 2 71 2 6 3

SORU §: [1 2
o= 5

o.7 igin
.
a) OT7  carpimini hesaplayimiz.
b) o' permiitasyonunu yazimz ve isaretini bulunuz.

Not: Sorular esit puanli ve stire 90 dakikadir. Basarilar
Prof. Dr. Ismail AYDEMIR
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